

■2011年12月14日 星期三

■编辑:冯荣达 ■美编/组版:王小涵

热帖



有什么新鲜事想告诉大家?

有个好邻居 真是开心啊

发帖:@linghong999(烟台论坛)

昨天我家的暖气管周围的天花板往下淌水。打电话给华阳,维修工来了要去楼上邻居家看看,本来不在家的。邻居接到电话后及时赶了回来。一看,不是暖气管的事,是邻居家的卫生间有个墙缝渗水。

我今天去买了一瓶玻璃胶,本想送给邻居,想让她把墙缝严实了,可是人家已经把那个墙缝用油漆抹好了!这么及时的做法让我很感激。

女主人说,她老公和她最怕给别人带去麻烦,尽管不是故意的。女主人的形象顿时在我眼里变得可爱美丽起来。我觉得有个这么好的邻居,真是开心,彼此相处都很轻松愉快!

跟帖:

@思茅

有个好邻居就是好,不然能把你气死。

@党的政策好

邻居做得不错,其实也是应该做的。但在现在这样的社会里能这样做的,已经让我们非常感动了。也为你能拥有这样的邻居开心。楼主也是个好邻居。

@gaoru5088

俗语不是说了吗,远亲不如近邻啊!

@4ydelta

其实人与人之间相处,就应该这样。“尽量别给别人带去麻烦”这句话虽然普通,却是最不简单的相处之道。

@冬瓜冬瓜

虽然是一件小事,但是这位邻居的做法却令人感动。其实通过这件事结识了一位热心肠的邻居,也是一件好事。想想现在,甚至都不知道对门住着谁,更何况楼上楼下了。整理 本报记者 冯荣达

公交上,你被小偷光顾过吗

“莱山民警小李”教你怎么在公交车上防贼

表情

图片

视频

音乐

话题

投票

发布

咱也聊两句

年关临近,又到了小偷做活的日子了。12月8日,17路论坛的一个投票调查显示,34张投票中有27票显示自己或是朋友曾被小偷光顾过。

网友“第一白灿”说,最近在三站附近站点出现一群小偷团伙,几个人一来公交车就往车门跑,但就是不上车。而网友“爱吃萝卜的兔子”则有更为悲催的经历,据他介绍,他曾在5路公交车上被接连偷了三次!

针对公交车上小偷猖狂这一现象,网友“莱山民警小李”给广大市民支了几招。

民支了几招。

1.扒手一般会选择上下班高峰时段,人流比较拥挤时下手作案,特别是在上下车门的时候,一定要留意。窃贼往往会利用人们急切上下车,放松警惕时下手,有时会两个窃贼联手制造上不去车的假象,拖延时间,伺机行窃,所以乘车人多时,要避免拥挤,上车不要抢,看好自己的随身物品。

2.在乘坐公交前,准备好零钱,在车内不要掏出钱包或贵重物品,这样很容易向盗贼暴露目标。尽量把钱、银行卡、证件一类的东西,紧

身存放。车内拥挤时,尽量要正面对着别人,并把包裹之类的东西放在胸前。

3.不要在公交车上打盹、睡觉。因为你刚闭眼,贼手就可能会伸向你的口袋。

@bz0427:这年头都得靠自己!

@涛声不绝:这个是很管用,只不过有点难度啊!

@jian25009600:这个好,大家要多加注意,特别是快过年的时候,这种人特别多!

见习记者 侯冬冬

好功夫

@怒煞囊:今天朋友结婚去天马栈桥拍照,看见栈桥上一个小伙子蹲在马背上,还摆着各种姿势让他的同伴给他拍照。听说他们是天马栈桥皇家马队的,天马栈桥皇家马队的人还会演杂技吗?

@cnky:“皇家马队”,这名字没听说过。这姿势不怕摔下来吗?

@我在积金山:他在预备呢!出发!哈哈! 整理 本报记者 冯荣达



微拍


整理 本报记者 冯荣达


齐鲁晚报·今日烟台


齐鲁“碗”烟台“菜”